
Jegyzőkönyv a Szentimrevárosi Egyesület
2023. december 13-án megtartott választmányi üléséről

Helyszín: SZIE tanya
Jelen vannak: Czehe Tamás, Ládonyiné Bartha Gabriella, Meszéna Zsolt, Szesztai Attila, Török 
Tamás, Ujlaky Eszter választmányi tagok, Adamis Géza és Dobos Kornél ellenőrző bizottsági 
tagok, valamint Márialigetiné Makhult Katalin. 

1. Tájékoztatások hangzottak el az elmúlt időszak aktuális eseményeiről
a. MKA írásban tájékoztatta a választmányt, mely szerint az MVM Next 

Energiakereskedelmi Zrt. felszólította az Egyesületet, hogy nyilatkozzunk a Kende 
utcai gáz felhasználás fajtájáról, a megküldött nyomtatvány alapján. A nyilatkozatot 
november 21-én postára adta.

b. SZA tájékoztatott arról, hogy felkerült a Karolina Egyesület levelezőlistájára. A 
jövőben vállalja, hogy a bennünket is érintő/érdeklő híreket a SZIE listára továbbítja.

c. TT tájékoztatást adott a Kende utcában fellelt tárgyak használóinak nyomozásáról. 
Néhány tárgynak meglett a gazdája, más tárgyak feleslegesnek bizonyulnak. Ismét 
más tárgyakat megtartásra javasoltak. Néhány tárgy tulajdonosának kiderítése még 
folyamatban van. A képekkel közzétett listát TT kezeli.
TT jelezte továbbá, hogy leltárt állított össze a korábban készített, meglévő SZIE 
kiadványok darabszámáról. Különösen Déry Attila kötetéből van nagyszámú 
példányunk, melyet javasolt rendezvényeinken történő ajándékozás céljára.

d. MKA írásban tájékoztatott az elmúlt hónap pénzügyi forgalmáról. TT kiegészítette 
az ülés napjáig történt pályázati célra történt vásárlások számláival.

2. Tagfelvételi kérelem

A pingpong szakosztály részéről érkezett tagfelvételi kérelem, Vajcs Mihály részéről. A 
belépési nyilatkozatot eljuttatta a választmánynak, két ajánló aláírásával ellátva.

Határozat 2023.12.13/1

A választmány elfogadta a kérelmet. Vajcs Mihályt belépő tagként üdvözöljük a SZIE 
soraiban.

Szavazás: 5:0:0 (LBG a szavazásnál nem volt jelen.)

3. Nyitott feladatok

a. (2023.09.06.) Honlap megújítása
Ismét vita folyt arról, hogy mennyiben korszerű a jelenlegi honlapunk, és 
milyen változtatási lehetőségek vannak. Az igények és lehetőségek 
ütköztetésére DK és UE vállalta, hogy közösen egyeztetnek Bánki Zsolttal, a 
honlap jelenlegi kezelőjével.

b. (2023.11.08.) Függönyvásárlás
A legutóbbi ülésen merült fel a Kende utcai klubhelyiségekbe függöny 
vásárlása, pályázati keretből. A függöny vásárlás megtörtént. TT tájékoztatta a 
jelenlévőket, hogy megrendelte a szükséges karnisokat, amelyeket január 
elején szállítanak. A függönyök varrását MMK vállalta.



c. (2023.11.08.) Projektor vásárlás
CT részletes tájékoztatást adott a témában felmerült adminisztrációs 
nehézségekről (csökkentett pályázati keret, szűk választási lehetőség a 
terméknél, külföldi számla elfogadása, garanciális problémák, stb.). A 
megszerzett tapasztalat birtokában januárban válik esedékessé a tényleges 
beszerzés.
A meglévő, hibás projektor selejtezésére a következő választmányi ülésen 
kerül sor.

4. Pályázatok áttekintése

TT tájékoztatást adott a folyamatban lévő két pályázat egyes tételeinek teljesítéséről és a 
hátralévő feladatokról.

A kerületi civil pályázat határideje december 31., ezért felhívta a figyelmet, hogy akinek 
még van elmaradt beszerzési, vagy egyéb feladata, rövid határidőn belül teljesítse, hogy fel 
tudjunk készülni a pályázati elszámolásra.

A NEA pályázat határideje 2024. március 31. Ennél a pályázatnál több elképzelést nem 
tudunk megvalósítani, helyette más programot kell kitalálni. Emiatt, és az elnyert támogatási
összeg tartalmi összetétele miatt módosítási kérelmet kell benyújtanunk a Bethlen Gábor 
Alapkezelőnek. A módosítást CT és TT januárban összeállítja.

TT tájékoztatta a választmányt, hogy az októberben benyújtott Városi Civil Alap pályázat 
értékelése megtörtént, egyesületünk – forráshiány miatt – nem kapott támogatást.

5. Karácsonyi üdvözletek

A korábbi évek kialakult szokásainak megfelelően áttekintettük azon személyek névsorát, 
akiknek az év során nyújtott szolgálata, tevékenysége köszönetéül az egyesület karácsonyi 
üdvözlő/köszönő lappal emlékezik meg. A lapok nyomdai elkészítését MMK vállalta, és 
azokat az ülésen felosztottuk egymás között. A postára adást lehetőség szerint december 19-
ig kell megoldani.

A jegyzőkönyvet összeállította: Török Tamás


